Test z predmétu UZI €. 1 (25 bodt) Jméno:..........oo

1. Specifikujte rozdil mezi dplnou a nedplnou indukci: [ 1bod ]

2. Vyrok ,Karel je velmi vzdélany a je autorem knihy ,,.XY* “ je vyrok elementarni nebo
slozeny ? [ 1bod ]

3. Specifikujte (symbolicky zapiste) pravidlo odlouceni (modus ponens): [ 1bod ]

4. Dokazte rezolu¢ni metodou v predikatové logice 1. Fadu pravdivost zavéru nasledujici
ulohy: [ 2 body |
1. VSechny déti, které byly v patek na obédé ve skolni jideln€, mély v sobotu prajem.
2. U vSech déti, které onemocnély prijmem, byla prokazana salmonela.

Zavér: Déti, které byly v patek na obéd¢ ve skolni jideln¢, onemocnély salmonelou.

5. Jak (¢im) je v pocitaCové terminologii definovana znalost ? [ 2 body ]

6. Jak nazyvame znalosti (poznatky) zatizené neurcitosti ? [ 1bod]



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

. Co je reprezentacni schéma ? [ 1bod]

. Co ptedstavuji uzly a hrany konjunktivné disjunktivnich (AND/OR) grafii ? [ 1 bod ]

ATAIIY . e

Co rozumime pod pojmem nemonoténni usuzovani ? [ 1bod]
Jak je ve znalostnich systémech vyjadfovana neur¢itost ? [ 1bod ]
Na ¢em je zaloZena inference v pravidlovém znalostnim systému ? [ 1bod]
Vyjmenujte zakladni strategie procesu usuzovani: [ 2 body ]
Které typy uloh jsou vhodné pro pouziti zpétného Fetézeni pravidel ? [ 1bod ]
Co je zakladem struktury rozhodovacich stromt (¢im jsou tvofeny) ? [ 1bod ]
Je vytvéteni rozhodovaciho stromu jednoznac¢ny proces (algoritmus) ? [ 1bod]
L] ano L] ne

Co je instance ramce (is-an-instance-of) ? [ 1bod ]



18. Sémantickou siti reprezentujte nasledujici strukturu obleceni: [ 2 body ]

Obleceni se sklada ze svrsku, spodky obleceni svrsky
spodkti a dalSich ¢asti.

Kosile je ¢asti (podmnozinou)
obleceni.

Kalhoty jsou ¢asti svrski.

Krat’asy jsou ¢asti kalhot.

Sortky jsou stejné jako kratasy
casti kalhot.

Trenyrky jsou ¢asti spodki.

19. Vyjmenujte zékladni vlastnosti objektt: [ 2 body ]



